

村庄模特大赛展现乡村新风貌

获嘉县举办同盟映巷杯村庄模特大赛

本报讯(记者 李蕊)8月22日晚,“千年古县·和美获嘉”同盟映巷杯“七夕”节村庄模特大赛个人赛决赛精彩上演(如右图)。

据了解,这次“村庄模特大赛”旨在通过传统与现代的文化碰撞,充分展示新时代新农村的新风貌。大赛自8月5日开始报名,短短一周就吸引了600多名群众报名参加,他们来自不同行业、不同村庄,都有着同样对“美”的追求。

大赛分个人赛和团队赛。个人组的比赛按年龄段分为少儿组、青年组、老年组3个组别,经过初赛、复赛的选

拔,共有92名选手晋级决赛。

在决赛中,参赛选手身着精心准备的服装,配以相应的舞蹈和道具,尽情地展现出优美的身姿和独具特色的文化符号,为现场观众上演了一场视觉盛宴。

“我很荣幸参加了这次大赛,为了这次大赛,我精心准备了7天,对着镜子练了7天,又专门准备了服饰。通过这一次大赛,体现了我们农村的新风貌。”参赛选手张女士说。

最终经过评委打分和网络票选,大赛决出了各组的金、银、铜奖。



东大阳堤村举行助学金发放仪式

本报讯(记者 陈曙光)8月21日,新乡县东大阳堤村举行了2023年“金秋助学 点亮未来”助学金发放仪式。3名应届研究生和7名“准大学生”受到资助和奖励。

“村委会开展助学金发放仪式,目的在于鼓励学生,使村里涌现出更多的大学生,更多的人才。”东大阳堤村党支部书记陈来胜说,

希望资助的学生不辜负家乡父老的深厚期望,将来以优异的成绩回报家乡,服务社会,为祖国增光添彩。

此次活动,东大阳堤村共资助应届研究生3名,其中211大学生1名,每人发放助学金分别为2000元、1000元;一本大学生2名,每人发放助学金为1000元,二本大学生5名,

每人发放助学金600元。

受助的学子纷纷表示,他们一定珍惜时光、不负青春,努力学习、奋发有为,把父老乡亲的厚望转化为自强不息、立志成才的强大动力,努力把自己锤炼成高素质人才。常怀感恩之心,做爱心的传递者,回报家乡,服务社会。

奖励优秀学子 助力人才振兴



8月24日,获嘉县元村镇元北村发放12万元奖学金,奖励优秀学生和优秀教师,助力人才振兴。

当天,元北村村“两委”班子为考上大学和重点高中的学生,以及成绩突出的中小學生发放了奖学金。同时,也对元北小学的优秀教师进行表彰奖励。近年来,尊师重教在元北村蔚然成风。

记者 李文奇 摄影报道

原阳县举办青年人才交友联谊活动

本报讯(记者 李蕊)为进一步体现对人才的关心关爱,推动解决适龄单身青年人才婚恋问题,帮助他们拓宽交友择偶渠道,搭建交友平台,让广大青年人才扎根原阳、安心工作,8月22日,原阳县第三期青年人才交友联谊活动在县青云酒店举行,全县共有130余名单身青年人才参与活动。

为让青年人才更好地放松身心,缓解紧张,调节情绪,活动精心设计了联想游戏、踩气球、成语连珠等环节,以灯光和鲜花烘托气氛,通过游戏设计,由团体互动,到群体互动,再到男女互动,营造了轻松愉快的交友氛围。

当日在现场,为迅速拉近单身青年人才之间的距离,帮助大家进一步相互了解、增进友谊、收获爱情,在主持人的引导下,通过自我展示、互动游戏等环节,让单身青年们在趣味互动中认识了解,在轻松有爱的氛围中寻找缘分。

新乡县举行赴河北抗洪抢险救灾表彰会

本报讯(记者 李蕊)8月22日,新乡县应急管理局在该县翟坡镇东大阳堤村举行新乡县先锋应急救援中心赴河北抗洪抢险救灾表彰会,总结救灾工作,弘扬抗洪精神,表彰在抗洪斗争中涌现出的先进个人。

据悉,在当天的表彰会上,新乡县应急管理局为此次赴河北抗洪抢险救灾的苏明、李海伦、史来旺、张必新、徐江涛5名县先锋应急救援中心队员颁发了荣誉证书,同时为积极捐款捐物的爱心人士颁发了荣誉证书和锦旗。

受表彰的队员们说,公益路上有苦有乐,新乡县先锋应急救援中心的前进得益于每一位小伙伴,从他们身上可以看到真善美,看到团结互助精神,更看到了希望和无限可能。

新乡县应急管理局主要负责人表示,该局将认真吸纳、总结梳理应急救援队伍提出的意见建议,对社会救援队伍面临的发展难题全力协调解决,不断提升社会应急救援工作水平,为筑牢安全防线打下坚实的基础。

社区人物

向下扎根 向上成长

——记河南好人凤泉区红十字会常务副会长苏小强

□记者 李文奇

太行浩气传千古,留得清漳吐血花。作为生长在太行山下的农村孩子,凤泉区红十字会常务副会长苏小强继承了艰苦奋斗、无私奉献的太行精神,作为扎根基层的干部,面对基层的繁琐与复杂,他始终保持中国共产党人的优秀品质,学会在摸索中总结,将临床专业知识与医院实际发展相结合。

2004年,苏小强在大学毕业,通过人才招聘到凤泉区人民医院工作。自工作以来,他主动承担科室内的重活、累活,在业余时间潜心学习,苏小强从一名默默无闻的“愣头青”逐渐成为了深受老年患者信任的“好儿子”。庸者让,能者上,深孚众望的苏小强于2007年开设了疼痛专科门诊。上任后,他面对着百废俱兴的局面,肩上的担子之重,心中的压力之大,只有身处

其中的人才能深切地体会到。

2019年年初,苏小强到大块镇卫生院担任院长。他带领团队扑身医疗事业发展,推动大块镇卫生院在学科建设和医院管理方面全面迭代升级,成为大块镇名副其实的优质医疗资源,惠及无数患者。他获得新乡市道德模范、新乡好人等荣誉称号。

苏小强是非物质文化遗产——苏氏膏药的第四代传承人。作为一名医务工作者,他坚持义利兼顾,以义为先。除了资助贫困患者,他还一直尽自己所能,积极参加捐款活动。在新冠肺炎疫情期间,苏小强向吴村镇王敬屯卫生院、大块镇卫生院各捐赠价值5万元的膏药;自2007年起,苏小强每年向全区65岁以上老年人捐赠2万元的膏药;作为三届政协委员,他

每年坚持下乡义诊,并向老年人、残疾人及低收入家庭免费发放苏氏膏药;“7·21”特大暴雨期间,他9天9夜战斗在抗洪抢险工作的第一线,主动敞开医院大门,安置无法回家的患者及家属,并开放院内供电设施,为周边村民提供必要的生活保障,为救援人员提供休息场所;2021年大块镇卫生院开展惠民措施,为65岁以上的近6000名老人免费做CT检查,为全镇的老年人节省了160万元;并长期开展“65岁以上老人半价做CT”、“75岁以上老年人100元做CT”、“85岁以上老人免费做CT”活动,极大程度上缓解了基层医疗机构“看病难”的问题。

苏小强扎根基层,惠民一方,在基层这片土地上,用热血和汗水浇灌着人民群众的健康之花。